Эссе «Я – воспитатель»

                                        «Если вы удачно выберете труд и вложите свою душу, то счастье само отыщет вас»
К.Д. Ушинский 
Каждый день я просыпаюсь с осознанием того, что я счастливый человек. 
Я – воспитатель! У меня самая удивительная профессия! У кого есть такая возможность погрузиться в страну детства, мир ребёнка, только у воспитателя. Я счастлива от того, что мне неведома скучная рутинная работа, наоборот , я с радостью и любовью отдаю свои знания, опыт детям.
Воспитатель-это первый учитель, который встречается детям на их жизненном пути.
Оглядываясь на много лет назад, когда я была ещё ребёнком и ходила в детский сад. У меня была мечта, когда вырасту то, обязательно стану ветеринаром.
Но судьба распорядилась иначе.  Окончив школу,  я поступила учиться в Шадринский  совхоз-техникум на ветеринара и закончила его с красным дипломом. Вышла замуж и приехала на Камчатку. Я пришла в детский сад, как тогда мне казалось временно, а оказалось навсегда.
Для меня моя профессия – это возможность постоянно находиться в искреннем всё понимающем и принимающем мире детства, в ежедневной сказке и фантазии.
На свете существует много профессий, все они важны и интересны по- своему интересны. Поэтому когда предстоит сделать выбор нужно очень всё хорошо обдумать.
Детский сад стал для меня вторым домом. Ежедневно, приходя в свой любимый детский сад «Колокольчик», я сморю в глаза своих милых воспитанников. Сколько в них чувств и переживаний.
Детский сад это удивительный мир! Самая добрая и бескорыстная  чистая душа ребенка вовлекает в общение с ним. Дети -это самое важное что есть в нашей жизни. Помимо выполнения образовательной и воспитательной работы, нужно быть другом для ребёнка. К каждому ребёнку нужен индивидуальный подход. Ведь каждый ребёнок индивидуален по- своему. Все детки разные: интересные, удивительные, забавные, умеющие своими рассуждениями и поступками поставить задачу передо мной и любым взрослым.
Когда видишь в распахнутых и доверчивых глазах детей восторг и ожидание чего- то нового, ловящих каждое моё слово, взгляд, жест. Невольно начинаешь задумываться о значимости профессии воспитателя.  Так кто же такой воспитатель детского сада? Конечно же, воспитатель- Это, прежде всего  человек! Человек, воспитывающий детей, любящий их, и поэтому он, и они счастливы. Доброта и милосердие должны быть присуще любому человеку, а тем более воспитателю, так как его авторитет складывается от отношения к делу и профессии.
Труд воспитателя нелегок и не очень простой, надо любить и понимать ребёнка, принимать его какой он есть.
Воспитывая детей, нужно научить их дружить друг с другом, сделать коллективом. Воспитатель должен создавать благоприятную атмосферу для успешного обучения и воспитания, чтобы ребята чувствовали себя комфортно, находили в группе поддержку и взаимопонимание, чтобы детский сад стал для них второй семьёй.
Необходимые качества воспитателя- терпимость, доброжелательность, коммуникабельность, ведь воспитателю придётся работать не только с детьми, но и с родителями. Необходимо научиться уважать родителей, считаться с их мнением, даже если оно расходится с представлениями воспитателя о педагогике.
Воспитатель должен постоянно совершенствовать своё мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики. Идти вперёд, осваивать инновационные технологии, нетрадиционные практики, но и не должен забывать доброе старое.
Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как необходимы всесторонние знания опыт, но и огромное терпение постоянно работать с детьми и родителями, и над собой, находиться в творческом поиске, вносить в работу,  что то новое. В своей педагогической работе я активно применяю информационно-коммуникативные технологии, так как современную образовательную деятельность невозможно представить без технических средств обучения. Но никакой, даже современный компьютер не заменит воспитателя, его эмоционального слова. 
Детский мир намного интереснее, безграничнее и богаче взрослого. 
В.А. Сухомлинский писал, что «детство - важнейший период человеской жизни не подготовка к будующей жизни, а настоящая, яркая , самобытная, неповторимая жизнь».
Важно уметь каждому педагогу применять профессиональные знания на практике: организовывать учебно-воспитательный процесс с учётом личностных особенностей каждого ребёнка. 
Большое значение в успешности воспитателя имеет педагогическая культура. Корректность, грамотная речь, доброжелательность, коммуникабельность , помогут подобрать ключик к каждому малышу, найти общий язык с родителями и коллегами.
На сегодняшний день очевидной стала проблема необходимости качественного современного дошкольного образовательного процесса в ДОУ. Необходимо объединять обучение и воспитание детей в целостный и образовательный процесс на основе духовно-нравственных и социокультурных  ценностей и принятых в обществе правили норм поведения в интересах человека , семьи, формировать общую культуру личности детей, развивать их социальные, нравственные, эстетические качества, инициативность, самостоятельность и ответственность ребёнка. Я постоянно занимаюсь поиском эффективных моделей организации педагогического процесса, ориентированного на индивидуальность ребёнка и запросы его семьи. В этом году поступила в Камчатский КГУ  «имени Витуса Беринга» на высшее образование, чтобы получить больше знаний и дать их моим деткам.
Воспитание в детском саду – это непросто игровая деятельность, это ежесекундный  кропотливый труд, требующий выдержки, огромного терпения. Мои старания направлены то, чтобы дети выросли настоящими людьми, гражданами своей страны, любящими окружающий мир, людей, природу, чтобы могли отличать хорошее от плохого, чтобы всегда умели постоять за себя и своего товарища, могли чувствовать и понимать прекрасное.
Дошкольное детство - короткий, но важный период становления личности. Вся жизнь ребёнка-дошкольника пронизана игрой, только так лон готов открыть себя миру и мир для себя.
Мы живём в удивительное время: происходит много разных открытий, наша жизнь не стоит на месте движется вперёд. Современный дошкольник сталкивается с большим потоком информации, который детям прежних поколений и не снился. Он развитый, умный, любознательный. В наших руках находится самое главное в жизни - это дети. Мы готовим их к большой жизни, и какими они станут, зависит и от нас - воспитателей.
Развивая творчество у детей, я вместе с ними учусь быть творческим, современным педагогом, стараюсь всё время находиться в поиске нового, интересного, чтобы наша жизнь в группе не стояла на месте.
Я выбрала профессию воспитателя, чтобы дарить детям радость и добро. Я хочу чтобы дети получали любовь и заботу. И если это не делают другие то это сделаю я. Я готова отдать все силы и усилия, для того чтобы подарить детям правильное воспитание и счастливое детство.
Я счастлива, потому что я воспитатель. Быть мамой это счастье для каждой женщины. Заботиться переживать, обучать и любить ребёнка это и есть работа воспитателя. Воспитатель- это мама для каждого ребёнка. Каждому из детей я готова подарить частичку своего сердца. Шагая по жизни за руку с детьми, невозможно забыть такие понятия как смех и улыбка, доброта и искренность, невинность.  
Воспитатель очень сложная профессия и не каждый сможет работать по своёй профессии, у кого может не хватить терпения. К каждому ребёнку нужно найти индивидуальный подход и это очень сложно. Но я считаю, что всё в ваших руках. Свою профессию я люблю и с удовольствием прихожу на работу, где каждый день дарю детям любовь, внимание и заботу. Я люблю свою нелёгкую, но интересную и нужную профессию и благодарю судьбу за возможность прожить детство многократно. Ведь вместе с воспитанниками я расту, развиваюсь, проживаю самые счастливые годы.



 
